

domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai jos. Nr. crt. / Criterii de evaluare / Punctaj maxim / 1. / Experiența aplicanților în scrierea de cereri de finanțare publice sau private; Minim o cerere de finanțare scrisă și aprobată / 20. / 2. / Experiența aplicanților în domeniul derulării de proiecte europene; 1 proiect finalizat sau aflat în implementare – 20 puncte; 2 sau mai multe proiecte finalizate sau aflate în implementare – 30 puncte / 30. / 3. / Experiența aplicanților în activitățile tehnice integrate ale proiectului; o activitate – 20 puncte; două activități – 35 puncte; trei activități – 50 puncte / 50 / TOTAL / 100. Partenerii vor fi selectați în ordinea descrescătoare a punctajului obținut. Solicitanții care nu îndeplinesc condițiile de eligibilitate vor fi excluși din procesul de selecție. Vor fi selectați parteneri numai participanții care obțin punctajul minim de 60 de puncte. Dosarul de selecție va cuprinde următoarele documente: - Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului și / sau statut / orice alt act de înființare al organizației în care sunt precizate tipurile de activități desfășurate (copie stampilată și semnată de reprezentantul legal); - Declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea criteriilor de eligibilitate (original, conform modelului alăturat) – Anexa 1; - Fișa partenerului (original, conform modelului alăturat) – Anexa 2; - Declarație activități / domenii în care va fi implicat în calitate de partener – Anexa 3; - Declarație-angajament privind asigurarea contribuției proprii, după caz, de 2% sau 5% cf. Ghidului orientări generale și Ghidului solicitantului condiții

specifice. Organizațiile/companiile interesate de acest parteneriat, pot obține toate documentele solicitate de la comuna Ciulnița, Primăria Ciulnița, Strada Matei Basarab, nr. 66, comuna Ciulnița, județul Ialomița, e-mail primariaciulnita@yahoo.com, fax 0243/218.082, tel. 0243/218.082. Organizațiile/companiile interesate de acest parteneriat vor depune completate, semnate și stampilate de reprezentantul legal, documentele solicitate în plic sigilat pe care se va specifica: "Pentru selecția de parteneri POCU Axa 6, OS 6.2, 6.3, 6.4, 6.6". Documentele se vor depune cu număr de înregistrare la sediul Primăriei Comunei Ciulnița, județul Ialomița, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de 22 octombrie 2016, ora 16.00. Persoana de contact: Gheorghe Stelică, e-mail: e-mail primariaciulnita@yahoo.com, fax 0243/218.082, tel. 0243/218.082. Aplicații vor lua în calcul faptul că, în eventualitatea depunerii unei cereri de finanțare în parteneriat cu Comuna Ciulnița, fiecare partener va suporta contribuția proprie aferentă bugetului său. Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în baza evaluării de către comisia de selecție. Rezultatele procedurii de selecție vor fi publicate pe site-ul Primăriei Comunei Ciulnița după avizarea raportului comisiei de evaluare de către conducătorul instituției. Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nicio obligație pentru Comuna Ciulnița în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul redactării cererii de finan-

țare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți. Gheorghe Stelică PRIMAR

PIERDERI

● Sandu Monica, în calitate de administrator al firmei SC Betels SRL, declar pierdute caiete de transport ocazional cu seriile LTP-1011180: 54352, 54351, 54350, 54349, 54348, 54347, 54346, 54345, 54344, 2007262. Le declar nule.

● Pierdut Atestat manager transport persoane, pe numele Bogdan Constantin, domiciliat în Câmpulung, jud. Argeș, și Certificat transport persoane în cont propriu, aparținând SC Pentarom SRL Câmpulung, jud. Argeș, eliberate de A.R.R. Pitești. Se declară nule.

● Pierdut contract de vânzare-cumpărare nr. 4739/2002 și act adițional nr. 1/2014, emis de Administrația Fondului Imobiliar pe numele Panciu Stefania- Elisa, fosta Bana. Le declar nule.

● Pierdut Adeverința achitare integrală apartament, pe numele Labus Cristina și Labus Gheorghe. O declar nula.

● Pierdut Contract construire nr.1232/09/1976 pe numele Nitu Radu Victor. Il declar nul.

● Pierdut Contract vânzare-cumpărare și Proces-verbal nr.451/5/1991 emise de ICVL, pe numele Constantin și Zenobia. Le declar nule.

● Pierdut Contract vânzare-cumpărare, pe numele Mihai Didina.

Declar nul.

● Pierdut Contract construire încheiat cu ICVL, nr.999/4/28.08.1975, pe numele Greculescu Constanta Miralena. Declar nul.

● Pierdut Proces-verbal predare-primire din 25.11.1969 pt apart.49 din str.Brasov (fosta Bucsenesti) nr.13 (fost 7), pe numele Diaconescu Stefan. Declar nul.

● Pierdut Contract vânzare-cumpărare nr.2272/1/1991, pe numele Jilavu Maria. Il declar nul.

● Pierdut Dispoziție nr. 5240/24.01.2006 a Primarului General al Municipiului București și Procesul verbal nr.12322/02.07.2007 de predare primire conform Dispoziției nr. 5240/24.01.2006 a Primarului General al Municipiului București. Le declar nule.

● Pierdut certificat de ambarcațiune de agrement nr. 0244, seria 04094 eliberat la data de 18.07.2003 de Căpitania Port Sulina pe numele S.C. SAN Steel MAR S.R.L., cu sediul în Sulina, str. aII-a, nr.208, jud. Tulcea. Sedeclară nul.

● Declar pierdută (nulă) diploma de absolvire a Școlii Naționale de Antrenori nr. 441 din 14.10.1997 eliberată de M.T.S.- Școala Națională de Antrenori, pe numele Tudorache Daniel- Radu.

● Declar pierdute (nule) următoarele: acte de proprietate casă și teren întocmite la Notarul Public Lepădatu Ilie din Caracal; act de proprietate apartament Caracal întocmit notar Ilie Lepădatu; act de proprie-

tate Călimănești (notariat Călimănești); certificat de naștere original; act de proprietate teren emis de Primăria Caracal, pe numele Păun Manuela- Ruxandra.

● Declar pierdute următoarele: act de proprietate apartament, act de succesiune casă+ teren; adeverințe loc de muncă eliberate de Drăgănești- Olt, Facultatea de Medicină București, Spitalul Poiana Mare; diplome participări congrese de medicină (original+ copii); certificat de naștere original+ copii, pe numele Păun Rodica- Elena. Le declar nule.

● Declar pierdute (nule) următoarele: act de proprietate casă, București (întocmit notariat Caracal); act de proprietate apartament Caracal (notariat Caracal) act de proprietate casă oraș Călimănești (notariat Caracal); act proprietate casă comuna Drăghiceni întocmit notariat Caracal, pe numele Păun Cristian.

● Subscrisa, S.C. Spot Vision-Prodexim S.R.L. cu sediul social în Municipiul București, Bd.Iuliu Maniu nr.616, corp B, et.1, sector.6, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului București sub nr. J 4 0 / 7 5 1 9 / 2 0 1 2 , a v a n d C.U.I.:5971292, având cont bancar - c o d I B A N RO68BTRL05001202G09221XX, deschis la Banca Transilvania -Sucursala Otopeni, reprezentată de către Administrator Ozcan Recep Ozer, declarăm pierdut și nul certificatul constatator emis de către O.R.C -București, în temeiul art.17 indice 1 alin.1 lit.b) din Legea nr.359/2004 pentru punctul de lucru situat în Sat Saftica, Comuna Balotesti, Calea Bucureștilor nr. 92, Jud.

COMEMORĂRI

Anunțăm cu profundă tristețe că au trecut 10 ani de la nemiloasa părăsire a vieții pământene de către bunul nostru coleg și prieten, distinsul ambasador IONEL STĂNCULESCU, membru fondator al Asociației Ambasadorilor și Diplomaților de Carieră din România. În demnitățile de director în MAE și de ambasador care i-au fost încredințate și-a îndeplinit cu înalt profesionalism și excelență demnitate sarcinile profesionale, contribuind eficient la promovarea intereselor naționale ale României în relațiile cu alte state. Diplomația a fost și a rămas pentru el întâia și marea lui iubire - profesie în care a excelat printr-o temeinică cunoaștere a dedesubturilor vieții internaționale contemporane, prin harul său vizionar incontestabil ca practician pe tărâmul relațiilor internaționale. Inteligent și scriitor, distinsul ambasador IONEL STĂNCULESCU avea talentul remarcabil de a exprima succint, clar și precis numai elemente care prezentau un interes real pentru interlocutorii săi, ceea ce îi conferea un prestigiu admirabil, prețuit ca atare nu numai de către colegi și prieteni, ci și de către parteneri ai săi din străinătate. Elocința cu care izbutea să-și susțină ideile și lipsa oricăror patimi gratuite îi scoteau la iveală și alte calități - modestia exemplară și un simț al umorului fin și pătrunzător, calități caracteristice oamenilor înobilizați spiritual. Pentru tot ce a însemnat Diplomatul, dar mai ale Omul - IONEL STĂNCULESCU în devenirea noastră ca profesioniști în domeniul relațiilor internaționale îi cum rămâne veșnic recunoscători. Foștii săi colegi și prieteni Toma Bălășoiu, Mihai Enescu și Gheorghe Micu adresăm și cu această îndoliată și regretabilă ocazie sincere condoleanțe admirabilei sale familii. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

publicitate

Jurnalul Național
www.jurnalul.ro

Completează-ți colecția de cărți de 5 stele, numai cu Jurnalul Național!

Începând de miercuri, 5 octombrie, cumpără de la chioșcuri

Creanga de aur. Ostrovul lupilor, de Mihail Sadoveanu

și

Cronică de familie, volumul 1, de Petru Dumitriu

Doar 6,9 lei
ziar +
o carte



Ai ratat ultimele inserturi? Nu-i nimic! Le poți comanda pe shop.jurnalul.ro!